



Театр – это удивительный мир. Театр – это сказка и это реальность, где каждый ребенок может проявить свое творчество. Театральная деятельность – это самый творческий вид детского творчества.

Творческая деятельность и развитие творческих способностей ребенка – это составная часть социальных и духовных направлений общественного устройства.

Развитие творческих способностей, способствует развитию личности ребенка, а театральная деятельность является уникальным средством развития творческих способностей дошкольников.

В век современных технологий, к великому сожалению, очень мало времени уделяется семейному чтению. Дети дошкольного возраста мало знают детских писателей и их произведения. Родители не уделяют должного внимания чтению художественной литературы, заменяют чтение книг на просмотр мультфильмов. Как следствие – дети не умеют выразительно рассказывать стихи, правильно строить предложения. Речь детей довольно скудна, что мешает им при общении.

Корней Чуковский – один из любимых детских авторов. Кто же не знает Муху Цокотуху, Мойдодыра, бабушку Федору и других персонажей Корнея Ивановича? Его произведения написаны простым детским языком, эмоциональны, доступны для детей, легко воспринимаются, ведь К.И. Чуковский в своих сказках играет с малышами, и для маленьких слушателей чтение этих сказок превращается в забавную игру. Но, в то же время, они очень ценны с точки зрения воспитания в детях бережного отношения к вещам, своему здоровью и внешнему виду, развития в детях умения постоять за себя, воспитания желания помочь слабым.

В течение театральной недели, ребята нашего детского сада показали своё актёрское мастерство. Было сыграно немало ролей по произведениям К.И. Чуковского. Это и Доктор Айболит, и Муха Цокотуха. Даже самые маленькие дети показали свой талант в сценке «Телефон». И зрители, и сами актёры остались очень довольны.











